

## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

**ПОМНИТЕ, ЧТО ПОЖАР ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ПОТУШИТЬ.**

Анализ происшедших пожаров в Калининградской области показывает, что ежегодно в области их происходит 12 – 15 % по причине детской шалости с огнем, в результате чего наносится большой материальный ущерб государству.

При этом погибает много детей и подростков, свыше половины из них составляют дети дошкольного возраста, причем наиболее часто несчастные случаи происходят с детьми, оставленными без присмотра.

### **ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРОВ НЕОБХОДИМО ПРИНИМАТЬ ПРОСТЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ:**

- Спички, зажигалки и легковоспламеняющиеся жидкости следует держать в труднодоступных для детей местах;
- Не оставлять детей, особенно маленьких в помещениях, где находятся включенные газовая плита или печь, телевизор, обогреватель, электрический утюг и т.д.
- Не следует ставить горящие лампы и свечи на край стола – дети их могут столкнуть;
- Избегайте оставлять детей закрытыми в комнатах и квартирах – это может привести к пожару;
- Не поручайте детям зажигать газовые приборы, самостоятельно пользоваться утюгами и электроприборами.

## УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

**ПОМНИТЕ – неосторожное обращение с огнем может обернуться трагедией.**

**Если все - таки произошел пожар, звоните по телефону «01» и дежурному диспетчеру ЕДДС муниципального образования 3-20-81 – круглосуточно.**

Помощник главы администрации по ГО и ЧС  
муниципального образования  
«Багратионовское городское поселение»

В.И. Петрушенко